
  ٓ/ٔ الإصذار

 
 ٗٓ-ٜٓٛ-QF النمورج رمس

 
 

 
 -املأ الفراغات التالية بما يناسبها مما بين القوسين : -: الثالث السؤال

 [     ٕ    ،       ٗ    ،      ٚ + ك  ،   ٛ   ،       ٖ     ،      ٚ-ك    ] 
 ٔٔ فإنهُ  يصبح ٘ علَى ذلكَ  بعدَ  الناتجُ  قُسِمَ  ثم   ، ٚ إلى الناتجِ  أُضيفَ  ثم   ،ٙ فِي ضُربَ  إذَا الذِي العددُ  مَا (1

 ٚ    بمقدار ك من تكتب العبارة الجبرية  أقل (2

  ٗ-، فما قيمة ص ٙإذاكانت ص= (3

 تساوي    ٘ٔ - ٖ × ٗقيمة العبارة  (4

  (ٔ-ٖس+)   فما قيمة ٕإذاكانت س= (5

 اكتب رقم العبارة من المجموعة ) أ ( أمام ما يناسبها من المجموعة ) ب ( :  -السؤال الرابع :
 

 
 
 

 الرقم ( المجموعة )  أ   ( المجموعة ) ب
 ٔ ساويت    س ÷ٕٔ  فما قيمة ٚإذاكانت س=  ٙٔ

 ٕ ٘ ضرب ع تكتب العبارة الجبرية    ٚ

 ٖ ساويت ٕ + ٚ × ٕ  قيمة العبارة  ٖٔ

 ٗ يساوي  ٕٗ= عٙ حل المعادلة    ع ٘

ٖ 
 

  

 ٘ يساوي  ٔٔ= ٕ-ص حل المعادلة    
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